

COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Al Comune di Valle Castellana (TE)

Il /La sottoscritt		nata a		il	, residente in
	_ Fraz./ via		tel		(<u>obbligatorio per eventuali</u>
<u>comunicazioni)</u>					
		СНІ	EDE		
Che il/la_ propri_	figli	nat_ a _		il	venga
ammesso alla partec	cipazione della colo	onia estiva marina a	nno 2023 ch	ne si svolgerà n	el periodo: dal 03 Luglio 2023 al
_					regolano e versa la somma di €
	per con	tributo da versare se	econdo le se	guenti modalità	:
- a mezzo PAGO P	PA che verrà rilasc	iato, negli Uffici C	Comunali, al	l momento dell	l'iscrizione e deve essere pagato
necessariamente prin	na dell'inizio del se	rvizio;			
- tramite bonifico ba	ancario alle seguen	ti coordinate IBAN	: IT93F076	0103200001049	9536087, indicando come causale
"Colonia Marina 20	•				,
		DICH	IIARA		
di sollevare l'ammin	istrazione comunale	e e gli autisti degli s	cuolabus da	qualsiasi respo	nsabilità.
		DICHIARA	A ALTRESI	['	
DI AVER PRESO V	ISIONE DELLE S	OTTO INDICATE	INFORMAZ	ZIONI.	
Assicurazione: il ger	nitore dichiara inolt	re di accettare, in c	aso di even	tuali infortuni c	lel figlio/a prima, durante e dopo
gli orari della colon	ia, la convenzione	assicurativa stipula	nta dall'Ente	e, rinunciando	a qualsiasi risarcimento di danni
eccedenti i valori ma	ssimali.				
Luogo e data					
					EIDMA DEL GENTOSE
					FIRMA DEL GENITORE
					o di chi ne fa le veci.



COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Allegati:

1. Ricevuta di versamento della quota di partecipazione;

2. Documento d'identità personale del genitore o tutore e del partecipante / minore;

3. Certificato medico di sana e robusta costituzione

INFORMATIVA SULL'USO DEI DATI PERSONALI E SUI DIRITTI DEL DICHIARANTE ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento UE n. 2016/679 – GDPR

Il Comune di Valle Castellana in conformità al Regolamento 2016/679/UE (General Data Protection Regulation – GDPR) La informa sulle modalità di trattamento dei dati da Lei forniti.

Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è il Comune di Valle Castellana, Piazza D'Annunzio.

Responsabile della protezione dei dati

Il Responsabile della Protezione dei Dati è il Dott. Ing. Camillo D'Angelo, Sindaco p.t., che ha sede in Piazza D'Annunzio, 64010, Valle Castellana, (TE).

La casella di posta elettronica, cui potrà indirizzare questioni relative ai trattamenti di dati che La riguardano, è: postacert@pec.comune.vallecastellana.te.it

Finalità del trattamento

Ai sensi dell'art. 6 del Regolamento 2016/679/UE, i dati personali richiesti con il presente modulo sono necessari per gli adempimenti previsti dalla normativa vigente richiamata nello stesso modulo di richiesta. L'interessato ha quindi l'obbligo di fornire i dati personali, in difetto dei quali la pratica non può proseguire.

Modalità di trattamento e conservazione

Il trattamento sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 32 del GDPR 2016/679, ad opera di soggetti appositamente incaricati e in ottemperanza a quanto previsto dagli art. 29 GDPR 2016/679. I dati raccolti potranno essere trattati inoltre a fini di archiviazione (protocollo e conservazione documentale) nonché, in forma aggregata, a fini statistici. Il periodo di conservazione, ai sensi dell'articolo 5, par. 1, lett. e) del Regolamento 2016/679/UE, è pari al tempo stabilito dai regolamenti per la gestione procedimentale e documentale e da leggi e regolamenti in materia.

Ambito di comunicazione e diffusione

Si informa che, limitatamente agli adempimenti previsti dalla normativa richiamata nello stesso modulo di richiesta, i dati personali raccolti saranno accessibili solamente al Comune di Valle Castellana.

Gli stessi dati personali non saranno diffusi ad altri soggetti diversi da quelli sopra citati.

Esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione.

Il Comune di Valle Castellana, non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all'articolo 22, paragrafi 1 e 4, del Regolamento UE n. 679/2016.

Diritti dell'interessato

In ogni momento Lei potrà esercitare i diritti previsti dal Regolamento 2016/679/UE, in particolare: a) chiedere la conferma dell'esistenza o meno di propri dati personali; b) ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati; c) ottenere la limitazione del trattamento; d) ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti; e) opporsi al trattamento in qualsiasi momento; f) proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali con sede a Roma.

L'interessato può esercitare i suoi diritti con richiesta scritta inviata al Comune di Valle Castellana, Piazza D'Annunzio, pec: postacert@pec.comune.vallecastellana.te.it

Io sottoscritto/a dichiaro di aver ricevuto l'informativa che precede.

/alle Castellana, lì		
	Firma	